
Lista pezzi Quantità Misure (mm) Descrizione Parte Nr.

Listello di legno 3 500x20x10 1

Listello di legno 1 500x20x5 2

Rotelle di legno 1 Ø50x10 3

Bastone rotondo di legno 2 Ø10x200 4

Filo per saldare 3 Ø3x500 5

Portacandelina 1 Ø40 6

Puntine 1 7

1
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Sottopentole e scalda teiere
Utensili necessari:

Nota:
Le confezioni Craft Opitec è dopo il completamento non su prodotti e calzature giocattolo 
generalmente commercialmente disponibili tipo, ma di insegnamento e materiali didattici 
per sostenere il lavoro educativo. Questo kit può essere costruita da bambini e giovani solo 
sotto la guida e la supervisione di adulti competenti e gestito. Non adatto a bambini sotto i 

36 mesi. Suffocation!
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Tagliare 197 o 200 mm dalla barra di saldatura (5). Nota: la lunghezza delle due 
barre di saldatura è determinata dal listello di legno 4, che può essere più corto 
di 3 mm per motivi di produzione, ma questo non ha alcun effetto negativo sul 
risultato finale.

Tagliare 155 mm dal filo di saldatura (5).

Ritaglia la sagoma (A) e trasferisci entrambe le sagome sulla striscia di 
legno (1). Bucare e forare la striscia di legno nei punti contrassegnati, 
quindi tagliare a misura. Tagli di sega puliti.

Ritaglia la sagoma (B) e trasferisci entrambe le sagome sulla striscia di 
legno (1). Bucare e forare la striscia di legno nei punti contrassegnati, 
quindi tagliare a misura. Tagli di sega puliti.

Ritaglia la sagoma (C) e trasferisci tutte e quattro le sagome sulla striscia 
di legno (1). Bucare e forare la striscia di legno nei punti contrassegnati, 
quindi tagliare a misura. Tagli di sega puliti.

Ritaglia la sagoma (D) e trasferisci entrambe le sagome sulla striscia di 
legno (2). Bucare e forare la striscia di legno nei punti contrassegnati, 
quindi tagliare a misura. Tagli di sega puliti.
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Incollare le aste di legno (4) nella striscia di legno (1a) come mostrato. Inserire i fili di saldatura (5a) nel listello di legno (1a).

Spingere i listelli di legno (1c) sulle bacchette di saldatura (5a) come 
mostrato.
UN AVVISO: Non incollare listelli di legno (1c)!

Attacca e incolla la striscia di legno (1b).
UN AVVISO: Assicurarsi che i listelli di legno (1c) restino liberi di muover-
si!

Inserire i fili di saldatura (5b). Attacca le strisce di legno (2a).
UN AVVISO: Non incollare listelli di legno (2a)!
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Attacca e incolla la striscia di legno (1b) come mostrato. Attacca le strisce di legno (1c).

Attacca e incolla la striscia di legno (1a).
UN AVVISO: Non incollare listelli di legno (1c)!

Fissare il porta tealight (6) centrato sulla ruota di legno (3) con la puntina 
da disegno (7).

FINITO! Per poter utilizzare il sottopentola come scaldavivande, le gambe devono 
essere ripiegate, le strisce centrali spinte di lato e la candelina posiziona-
ta centralmente sotto. Finito!
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